
　回答数　小：８０　   　中：４０　   　 高:６２　  　     全１８２

　回答率　小：９２％　　中：９５％　　高：９３％　　全９３％

無回答

① 107 69 2 3 1

59% 38% 1% 2%

② 125 52 4 0 1

69% 29% 2%

③ 139 38 3 1 1

76% 21% 2%

2

無回答

④ 137 40 2 2 1

75% 22% 1% 1% 1%

⑤ 130 46 2 2 2

71% 25% 1% 1% 1%

⑥ 127 49 2 2 2

70% 27% 1% 1% 1%

　小学部・中学部・高等部一貫した魅力ある指導内容と指導方法の工夫に努める。

児童生徒は興味関心をもって授業に参加している。

児童生徒が自ら考えたり自主的に行動できたりするような授業や支援・安全指導を行っている。

社会生活に必要な挨拶や身だしなみ、清潔、言葉遣いなどを身につけられるような指導をしている。

A B C D

児童生徒の一人一人の障害の状況等に配慮しながら、分かりやすい授業をしている。

児童生徒の主体的な活動を引き出す指導・支援をしている。

令和５(2023)年度　学校評価に関する保護者アンケート（集計結果）

No 評　価　項　目
A B C D

 　自立と社会参加に向け、生涯にわたって学び続ける力の育成を見据え、「自ら考えて行動する力」を育む授業作りに努

める。
評価

評価の目安：　A：よく当てはまる　　B：ある程度当てはまる　　C:あまり当てはまらない　　D：まったく当てはまらない

1

小学部・中学部・高等部の段階を踏まえた進路指導を行っている。

A
59%

B
38%

C
1%

D
2%

無回答

１％未満
①

A
76%

B
21%

C
2%

D
0% 無回答

1%未満
③

A
69%

B
29%

C
2%

D
0%

無回答

１％未満②

A
75%

B
22%

C
1%

D
1%

無回答

1%
④

A
72%

B
25%

C
1%

D
1%

無回答

1%
⑤

A
70%

B
27%

C
1%

D
1%

無回答

1%⑥



3

無回答

⑦ 126 50 4 1 1

69% 27% 2% 1% 1%

⑧ 118 57 3 0 4

65% 31% 2% 2%

⑨ 103 68 3 2 6

57% 37% 2% 1% 3%

4

無回答

⑩ 114 61 1 2 4

63% 33% 1% 1% 2%

⑪ 153 25 1 1 2

84% 14% 1%

⑫ 124 51 4 1 2

68% 28% 2% 1% 1%

⑬ 105 70 4 1 2

58% 38% 2% 1% 1%

C D

　安全安心に学べる学校環境づくりと、実践的な防災教育に努める。

連絡帳や懇談等を通して、保護者との連携を密にしている。

児童生徒が安心・安全に通学や学習できる環境を整えている。

児童生徒の実態に応じ自ら考え行動できる防災安全教育を行っている。

「いじめ防止基本方針」に基づき、いじめ問題の防止や組織的な対応ができている。

A B C D

学校周辺・居住地域や福祉施設・企業、行政等と連携をした運営・指導をしている。

A B

　保護者や関係機関及び地域との連携･協働を進め、心の通い合う「地域とともにある学校」づくりに努める。

保護者への進路支援を図るため、情報の提供や進路相談を充実させている。

各種たよりやホームページなどで、本校の教育活動についての情報を保護者や地域に発信している。

A
69%

B
27%
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2%

D
1%

無回答
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⑦
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65%
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⑧
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3%
⑨

A
63%

B
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D
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⑩

A
84%

B
14%

C

1%未満

D

1%未満 無回答

1%

⑪

A
68%
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28%

C
2%

D
1% 無回答

1%

⑫
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B
38%

C
2%

D
1% 無回答

1%

⑬



5

無回答

⑭ 142 32 5 2 1

78% 18% 3% 1%

⑮ 134 40 3 2 3

73% 22% 2% 1% 2%

⑯ 160 18 1 1 2

88% 10% 1%

6

無回答

⑰ 134 42 4 1 1

74% 23% 2%

⑱ 121 55 3 1 2

66% 30% 2% 1% 1%

⑲ 141 34 4 1 2

77% 19% 2% 1% 1%

　　　＊アンケートを実施するにあたりいただいたご意見は、教職員間で共有し、今後の学校運営や指導に生かしていきます。

A B C

　教職員相互の信頼と協力体制をもって職務に臨み、明るく意欲あふれた学校づくりに努める。

D

教職員の対応は丁寧で、生き生きと明るく児童生徒に接している。

児童生徒は、毎日楽しく登校し生き生きと活動している。

お子様が本校で教育を受けてよかったと思う。

「あゆみ（個別の指導計画）」は、分かりやすい。

A B C D

学校や学部の教育の方針などを分かりやすく説明している。

学校行事は適切で充実している。

　学校全般について
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⑭
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⑯
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